

# «ШТРАФ КИРКОВОРА ДОЛЖЕН БЫТЬ РАВЕН ДЛИНЕ ЕГО ЛИМУЗИНА»

Известия - 2004 - 13 авг. - с. 1.

# ВЕСТ



«Известия» решили выяснить, как повлияет решение суда по делу «Арьян против Киркорова», вынесенное в Ростове-на-Дону в минувшую среду, на дальнейшую карьеру Филиппа Киркорова, в том числе на телевидении. А также поинтересовались у коллег-артистов, считают ли они вердикт, вынесенный Киркорову (штраф в размере 60 тысяч рублей), справедливым.

**Директор музыкального вещания «Первого канала» ЮРИЙ АКСЮТА: СКАНДАЛ НЕ ПОВЛИЯЛ НА ОТНОШЕНИЯ КИРКОВОРА С «ПЕРВЫМ КАНАЛОМ»**  
Почему решение суда должно повлиять на планы канала приглашать Киркорова в те или иные программы? Ведь сам скандал не повлиял на наши отношения: «Первый канал» даже пригласил

Филиппа Киркорова в программу «Основной инстинкт» и дал ему возможность объяснить свою позицию. Что касается новогодних концертов, еще не решено, каких артистов мы будем приглашать, а каких нет.

**Лидер группы «Ногу свело!» МАКС ПОКРОВСКИЙ: В ЭТОЙ СТРАНЕ ХАМЯТ ВСЕ И ВСЕМ**

В принципе существует закон, и если суд был беспристрастен, если все аргументы, факты, улики были абсолютно правильными, несфабрированными и неподтасованными, то мы не можем оспаривать решение суда — закон есть закон. В этой стране хамят все и всем. А в жизни публичного человека столько плюсов, сколько и минусов. Это мой официальный ответ. Но есть и эмоциональ-

ная сторона вопроса: я знаю огромное количество случаев, когда материалы журналистов или целые рекламные кампании фестивалей основаны на оскорблении артиста. И ни одного раза я не видел, чтобы представители СМИ вступились за честь и достоинство какого-то музыканта или коллектива. В этом отношении мои человеческие симпатии на стороне Киркорова.

**Лидер группы «Браво» ЕВГЕНИЙ ХАВТАН: У КИРКОВОРА ОТСУДИЛИ МАЛО**

Сколько у него там отсудили? Две тысячи долларов? Я считаю, что этого мало. Думаю, что по размерам его длинного лимузина тысячу сто полагается — чем длиннее лимузин и чем больше хамство артиста.